
Parádny záver jubilejnej 3x3 Basket Tour. Grape 2015 videl špičkové basketbalové divadlo

Na streetballovom ihrisku sa stretávali nadšenci už od soboty rána, kedy bola na programe
kategória Open fun. Hlavný program však čakal hráčov a návštevníkov až popoludní, o tituly
majstrov Slovenska si to rozdali najlepšie tímy v kategrii juniorov, žien a mužov.ÂÂ O tom, že
sa bolo na čo pozerať, svedčia aj vyrovnané výsledky veľkej väčšiny duelov, ktoré rozhodli o
držiteľoch trofejí za jubilejnú desiatu sezónu.

  

Medzi juniormi sa z celkového triumfu radovala ekipa „VIP Junior“, ktorá vo finále zdolala tím
Gago TheKing 10:7. „Z celého podujatia som nadšený, nečakal som, že sa na nás príde pozrieť
toľko ľudí. V samotnom finále sme mali aj trochu krízu, musím priznať, že boli aj chvíle, keď
som v titul tak úplne neveril. Ale padli nám tam dve trojky a potom už to išlo. Chcel by som
poďakovať najmä Borisovi Lopušákovi, ktorý nám veľmi pomohol, s dresmi, výberom mena aj s
odvozom sem na turnaj,“ popisoval Ján Pavol Krull z mužstva víťazov.

  

Veni, vidi, vici

  

Zaujímavé súboje priniesla aj tradične mužskými fanúšikmi na „Grejpe“ veľmi oceňovaná
kategória žien. Z pozície suverénnych líderiek doterajšieho priebehu Tour doň vstupovali hráčky
„Túlavej morky“ a čakalo sa, či dokážu svoju fantastickú fazónu z predchádzajúcich turnajov
preniesť aj na piešťanské letisko. Tam sa podľa očakávania prebojovali do finále, v ňom ale
museli skloniť hlavy pred streetballovým umením tradičného účastníka Final four, tímu
„Vydýchané z lavičky“.

  

„Vydýchané“ sa na záverečný turnaj dostali len vďaka divokej karte udelenej organizátormi,
keďže do najlepšej štvorky po skončení základnej časti Tour najmä kvôli absenciám na
viacerých turnajoch nepatrili. Na Grape ale predviedli, prečo dlhodobo predstavujú absolútnu
slovenskú špičku a prečo majú aj európske ambície.

  

Vo finále dlho kraľovali hlavne obrany, vo vyčerpávajúcom teple ale napokon zvrátili zápas vo
svoj prospech „Vydýchané z lavičky“ a napokon vyhrali relatívne pohodlne 8:5. „Zasa až tak
jednoznačné to nebolo, zlomilo sa to predovšetkým trojkou Pašky a našou výbornou obrannou
hrou. V závere sme výsledok poctivo takticky ubránili,“
hodnotila skúsená Alexandra Riecka z tímu víťaziek, pre ktoré platilo klasické – prišiel, videl,
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zvíťazil.

  

„Sme veľmi rady, keďže do poslednej chvíle sme nevedeli, či budeme mať šancu na turnaji hrať.
Potom sme si najmä telefonovali a dávali dohromady taktiku. Teraz sa tešíme na oslavy doma v
Bratislave, kde nás čaká sladká odmena - naši muži a mňa aj moja štrnásťročná dcéra,“ dodala
úsmevom.

  

Kráľ je mŕtvy, nech žije kráľ

  

Pred finálovým súbojom v najsledovanejšej kategórii mužov si ešte diváci mohli užiť populárnu
súťaž smečovaní – Slam Dunk Contest 2015. V nej sa podarilo obhájiť minuloročný titul
Matejovi Gallovi, ktorého výkon ocenili fanúšikovia obklopujúci streetballové ihrisko najdlhším
potleskom.
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„Pôvodne som bol na vážkach, zvažoval som dokonca, že sa súťaže nezúčastním. Ale veľa ľudí
ma prehováralo aby som do toho šiel. Rozhodol som sa teda, že prídem, aj keď som nemal až
tak natrénované. Bola aj trochu tréma, ale napokon je z toho triumf, takže som spokojný,“
spomínal v komunite známy Mates.

  

Ten vo finále predviedol zaujímavý trik, keď preskočil Patrika Polcera a parádne zavesil. „Nejde
o úplne nový trik, v 2013 som si preskočil dve baby. Ale Paťo je predsa iná kategória, on je s
prehľadom za dve dievčatá. Výškovo možno ani nie, ale šírkovo určite,“
smial sa víťaz divácky mimoriadne atraktívnej súťaže.

  

Medzi mužmi od počiatku všetko smerovalo k vyhrotenému finálovému duelu medzi obhajcom
titulu „Letným vánkom“ a „Energy Team 69“. Vyvrcholenie celého jubilejného ročníka 3x3
Basket Tour vyšpičkované očakávania nesklamalo, práve naopak. Stovky fanúšikov okolí
ihriska videli parádny basketbal vo vyhecovanej atmosfére, podľa ktorej sa dalo spoznať, že ide
naozaj o veľa.

  

Oba tímy si nič nedarovali, do posledných sekúnd bol výsledok na vážkach. O premiérovom
triumfe pre „Energy Team 69“ napokon rozhodol skúsený Ondrej „Šidlo“ Haviar, ktorý v závere
skóroval aj s faulom a následnou premenenou šestkou odsúdil obhajcu titulu po prehre 8:9 do
role druhého najúspešnejšieho tímu na Slovensku.

  

„Vedeli sme, že vo finále by sme sa mohli stretnúť práve Letným vánkom, mohli sme sa na nich
teda dobre pripraviť. Počas sezóny sme ich dokázali zdolať, takže sme si uvedomovali, že proti
nim vieme zahrať. Finále bolo nakoniec aj o šťastí, rozhodlo sa v úplnom závere o jediný bodík.
No myslím si, že sme vyhrali zaslúžene a veľmi sa z toho tešíme,“ radoval sa po zápase Šidlo a
potvrdil, že budúci rok by s tímom radi titul obhájili. Uvidíme, ako na túto výzvu zareaguje „Letný
Vánok“, ktorý by si určite rád prinavrátil honor najlepšieho mužstva pod Tatrami.
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  Konečné poradie v jednotlivých kategóriách:  Muži: 1. Energy Team 69 (Ondrej Haviar, Juraj Hašan, Ivan Židzik, Dávid Krč, MichalPodhorský), 2. Letný Vánok (Jaroslav Ciho, Miroslav Ciho, Lukáš Hoferica, Juraj Krajčír), 3.Okolo pol 2 (Milan Baláž, Tibor Jány, Jozef Radakovič, Peter Privitzer)  Ženy: 1. Vydýchané z lavičky (Alexandra Riecka, Alexandra Pribulová, Pavla Mračková, DenisaŠvarová, Patrícia Polcerová), 2. Túlavá Morka (Barbora Urbanová, Sandra Hujsiová, ZuzanaSmuteková, Martina Letková, Alícia Moravčíková) 3. Junior-cross (Jana Kankríniová, MiriamAdamčová, Petra Jarinová, Alexandra Belušová, Sofia Csiffáryová)  Juniori: 1. VIP junior (Ján Pavol Krull, Ivan Balco, Michal Halibožek, Samuel Kubaský, MartinBizub), 2. GagoTheKing (Dominik Havel, Tomáš Šturdík, Filip Kadúch, Tomáš Kubinec), 3.Skúsili ste (Dávid Novosádek, Branislav Mátych, Dominik Prosba, Kristian Mahdoň, MárioIhring)  Autor: Milan Zálešák
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